

隐私声明

在中国处理个人信息

在中国境内处理您的个人信息时,我们将遵守数据隐私原则和**2021年《中**华人民共和国个人信息保护法》(俗称"《**个人信息保**护法》")的规定。请注意,如您是中国境内的数据主体(居民或公民),除印孚瑟斯全球隐私声明外,以下条款也适用于您。

个人信息的跨境传输:

通常, 印孚瑟斯有限公司(总部位于班加罗尔)是处理您的个人信息的数据控制方。

如因业务或任何其他目的需要向中国境外的印孚瑟斯集团公司和服务提供商传输信息的,我们将告知您中国境外数据接收方的相关联系方式、处理目的和方法、所涉及的个人信息类型,以及您根据《个人信息保护法》对数据接收方行使权利的方法和程序。

请注意·根据《个人信息保护法》规定的义务·我们将在进行任何此类数据传输之前进行个人信息保护影响评估·以评估传输对个人权利的影响和传输的安全风险·并确保所采取的保护措施合法、有效目与风险程度相符。

您在中国境内的数据主体权利

作为中国境内的数据主体,您享有以下权利:

- ▶ 访问我们收集的有关您的个人信息的权利。
- ▶ 在处理您的个人信息之前的知情权。
- ▶ 有权要求您的个人数据准确、完整、及时更新并与收集目的相关。
- ▶ 要求对自动决策作出解释并拒绝处理的权利。
- ▶ 限制和拒绝处理个人信息的权利,除非法律另有规定。
- ➢ 接收您的个人信息并将您的个人信息发送或传输给任何其他组织机构的权利。
- ▶ 根据法律规定,要求删除您的任何个人信息的权利。
- ▶ **但是,如果法定期限尚未届**满,或删除个人信息在技术上不可行,除采取必要的安全措施和信息存储外,数据处理方应停止处理个人信息。
- ▶ 如果个人信息处理请求遭到拒绝,有权依法向人民法院提起诉讼。



▶ 近亲出于合法、正当利益,可行使查阅、复制、更正和删除死者个人信息的权利,但 死者生前另有安排的除外。

如您是中华人民共和国居民·并且希望行使上述数据主体权利的·请参阅印孚瑟斯全球隐私声明中关于行使"**您的**权利"**的章**节。